

## 提供直升机救援信息的齐鲁壹点情报员李双群

# 30多次最佳让他成为推广大使

本报济宁3月15日讯(记者晋森)“完美世界”是李双群在齐鲁壹点的昵称,这位从事救护车驾驶员工作的壹点情报员,在发情报的时候也追求自己的“完美”和“及时”,提供的充满社会正能量的情报30余次获得最佳,他及时提供的济宁直升机飞往章丘救援女大学生的情报获得了最佳情报,并得到了500元的鼓励。

13日下午,一架从济宁第一人民医院起飞的直升机飞往章丘山区救治了一名女大学生,正是李双群第一时间在齐鲁壹点情报站发帖,从而引起齐鲁晚报·齐鲁壹点记者的注意,通过采访将更多的信息呈现给齐鲁晚报和齐鲁

壹点的用户,让关心走失女大学生下落的全省人通过齐鲁壹点准确及时地了解到女大学生的救治信息。齐鲁壹点也奖励“完美世界”李双群500元。

李双群说,他成为齐鲁壹点的情报员有近两年的时间了,“清晰记得2016年第一次参与齐鲁壹点情报站的活动,是一个中秋节拍全家福的活动,当时我很幸运获奖,还收到了一盒月饼,更重要的是我提供的情报在全省用户面前得到展示,让我觉得很有意义。”从此李双群就爱上了齐鲁壹点情报站,每天2-5个贴子的发帖量,也让他成为齐鲁壹点的推广形象大使。

“完美世界”李双群在这一年半以来,累计获得了30多次最佳情报。“每次看到发表的帖子得到评论,都有一种劳动得到承认的满足。每次10元-20元的奖励红包,都是对我一个小小的激励。”李双群说,作为一名救护车驾驶员,除了关注救护时的温暖瞬间外,还关注生活的美,及时上传到齐鲁壹点情报站,和全省各地的壹粉互动,享受其中的乐趣,“发情报站就像发朋友圈一样快捷和方便,还能将帖子展示给全省市民,并机会获得小红包奖励,我很喜欢。”李双群表示,他会带动更多的市民加入情报员这个大家庭,一起发帖、互动、做游戏。



齐鲁壹点情报员李双群。本报记者 晋森 摄

# 康复师变身吉他手,温暖孩子心

## 齐鲁壹点情报员上传温情一幕,暖人心扉

本报济宁3月15日讯(记者康宇 通讯员 马澍畅) 13日下午,昵称为“jyfy老徐”的齐鲁壹点情报员在齐鲁壹点情报站上传了一段文字和10秒种的短视频,这是孩子家长用手机记录下的自闭症患儿音乐治疗课上的温情一幕。视频中的康复治疗师正是上传视频的情报员“jyfy老徐”,他叫徐志刚。

“两只老虎,两只老虎,跑得快……”在徐志刚的伴奏下,楠楠感受着音乐节奏,通过敲打手鼓的方式跟随节奏打鼓点。歌唱中,徐志刚还会特意停顿一下,问问他一些简单小问题,将沟通融入到音乐当中……

楠楠今年五岁了,是在医院的康复中心训练的第二个年头,通过在医院坚持不懈的训练,喜欢唱歌的楠楠在动作协调、认知和交往能力上有了明显的改善,在音乐上与老师的互动,总是给人惊喜。

楠楠刚来到儿童康复科的时候,从不与他人交流,只专注自己关注的东西,生活在自己的想法里,情绪不能自控,这也是自闭症孩子的典型特点。“与自闭症孩子建立信任是最困难的事情,好在音乐是他感兴趣的,希望能成为打开它心灵窗口的那道阳光,有效的音乐互动,可以让小朋友的专注力得到很好的提升,让自闭症患儿得到更好的治疗。”徐

志刚说。音乐治疗这件事,还要从两年前说起了。徐志刚本身就是一名音乐爱好者,利用闲暇时间,他还和几名朋友组了一个乐队,视频中的小吉他,是他专门为自己儿子买的礼物。

在一次偶然的教学中,他接触到了自闭症患儿的音乐治疗,他便开始将音乐融入到了日常音乐康复课之中。“对于‘星星的孩子’来说,训练非常重要,音乐对其他孩子可能是种爱好,对他们却是一种有效的治疗方式。”徐志刚说,济医附院儿童康复科为孩子们提供了有针对性的音乐治疗方案,通过音乐启迪心智之门。



康复治疗师徐志刚为“星星的孩子”弹吉他。

# 手机点一点,心仪座驾全知晓

## 齐鲁壹点、微信公众号同步上线齐鲁车展预购车报名表



火爆的车展现场和靓丽的车模(资料图)。

本报济宁3月15日讯(记者汪洵) 为更好的服务广大消费者,为车主提供最佳购车服务,2018齐鲁(济宁)春季车展预购车报名表已经正式上线。消费者可通过齐鲁壹点手机客户端或今日运河官方微信公众账号填写报名表,提前获得车展上你的心仪车型“大数据”!

“昨天上午接到的电话,是一家4S店的工作人员,询问了我的购车需求之后,立刻报给了我适合的车辆及价格,实在

太贴心了。”13日一早,当市民顾先生驱车送爱人去上班的时候,接到了城区一家进口汽车4S店的服务电话。得知此时顾先生正在开车,对方十分贴心的表示,稍后等顾先生方便的时候再致电提供购车咨询。

顾先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,之前听朋友推荐说齐鲁晚报·今日运河的官方微信公众账号上可以进行齐鲁车展购车报名,于是自己抱着试试看的心态登录之后,填上了联系方式及购车意向。“家

里虽然有辆车,但去年搬家后爱人上班距离也远了,所以我俩商量着今年再添置一台,方便她上班。”顾先生说。

“现在手头宽裕不少,对生活质量也有了点新追求。”不过,顾先生和爱人有点选择困难症,是选德系车还是选美系车,着实有些头疼。因此,关注了今日运河官方微信公众账号之后,夫妻俩第一时间填了几款心仪车型,没想到第二天便接到了4S店的电话。“你别说,还真是省心不少,工作人

员直接把车辆数据和价格,以及车展期间的预售价格都报给我。”在与两家4S店沟通之后,顾先生急不可耐地开玩笑说,“万事俱备,只待车展了。”

据2018齐鲁(济宁)春季车展主办方介绍,目前齐鲁壹点手机客户端和今日运河官方微信公众账号都已经上线了车展预购车型报名表,市民们只

需轻点手机就能获得主办方以及相关4S店提供的预购服务,消费者不仅可以货比三家,更可以提前掌握车展期间的最优价格。本届车展将于4月13日至15日在济宁体育中心(鸟巢)盛大启幕,届时将有上百个国内外汽车品牌齐聚现场,在春意盎然的时刻为广大消费者献上一场科技盛宴。

### 相关链接

## 车展在即 说出你的车展金句

这几天,城区最热闹繁华的太白楼路与共青团路交叉口,墙体上硕大的显示屏,红彤彤的“齐鲁车展”字样撞进每位路人眼中。同样的,在街头巷尾的公交站牌,一句句齐鲁车展金句也不断敲击着路人的心房。

“两座城的距离,只相隔四个轮子。”“开车去趟西藏,这事我已想了十年。”有人说,车展的这些金句,看似平平淡淡犹如小溪流水,但却道出了当今城市人的生活节奏,那就是汽车仿佛

已经成了生活的一部分,“或者说,成了家庭的一份子。”

在距离齐鲁车展不足一个月的时期,2018齐鲁(济宁)春季车展主办方欢迎每位市民拿起手机,点开齐鲁壹点手机客户端,写一写你对汽车的感悟,说一说你在路上的感悟。说不定过上几天,你就能在街头巷尾的公交站牌,或者高楼大厦间的巨大显示屏,看到你的那句车展金句。

本报记者 汪洵